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اکثریت مردم جمهوری آذربایجان خواستار حجاب اسلامی می باشند

در این نظر سنجی که از دو هفته پیش شروع شده است ، 968 نفر شرکت نموده اند که در آن 316 نفر وجوب حجاب

را یادآور و در مقابل 156 نفر معتقد به عدم لزوم آن بوده اند

سرویس آذربایجان /خبرگزاری آران
بر اساس نظر سنجی مرکزمطالعاتی "Qafqazinfo" اکثریت مردم جمهوری آذربایجان حجاب اسلامی را در این کشور لازم می دانند.در این نظر سنجی که از دو هفته پیش شروع شده است ، 968 نفر

شرکت نموده اند که در آن 316 نفر وجوب حجاب را یادآور و در مقابل 156 نفر معتقد به عدم لزوم آن بوده اند و 9 نفر نیز آن را موضوعی دانسته اند که مربوط به حکومت می باشد. در این نظر

سنجی 34 نفر اعلام کرده اند که حجاب نشانگر جهالت و در مقابل 216 نفر پوشش سر و صورت را لازم دانسته اند.در این نظر سنجی 169 نفر ممنوعیت های حکومت را نسبت به بانوان محجبه بر

خلاف قانون دانسته اند و 55 نفر حجاب را تهدید بزرگی اعلام کرده اند .
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